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Objet / Projet Procès-verbal n°6 Comité Directeur 2023/2024 

Lieu / Date Saran 15 Avril 2024 

 

Présents 
BINOT Annette, CHERY Brigitte, CASSEGRAIN Patrick, GALOPIN 
Philippe, GREGOIRE Jean Jacques, GROISY Jérémy, LANZERAY 
Blandine, LE GUERN Anne, MARTIN François, MARINO Jean-Marc, 
MASSON François, MOREAU Christelle, PAIS Alcino, WAZEKUA 
Flodène 
 

 

Excusés 

 MFAM Willy, ROS Nathalie, SARR Saïdou, TONNERRE Stéphane, 
MOREAU Fabrice 

Invités  

Rédacteur P. CASSEGRAIN 

Validation CR OUI  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

1. Point sur les informations FFBB 
2. 3x3 ORLEANS, qui fait quoi ? 
3. Présence sur les manifestations pour la fin de saison 
4. Embauche 1 technicien 
5. Relances auprès des clubs et des élus ! 
6. Tour des commissions 
7. Questions diverses 
 

 

 

  

Ordre du jour 
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1. Point sur les informations FFBB 
 
     La FFBB par l’intermédiaire de son assurance, nous indique qu’elle prend en charge 

les coûts d’avocats. 

 
2. 3x3 ORLEANS, qui fait quoi ? 

 
    Le Comité du Loiret devait être représenté par Blandine, Saïdou et Maxime. Mais, 

nous ne pouvons avoir de retours positifs lorsque chaque personne représente le 
Comité à tour de rôle. Quel poids dans les discutions pouvons-nous avoir ! Lors de 
telles mises en place, il faut que les représentants soient toujours présents pour avoir 
des discussions constructives et suivies. 

    Actuellement, nous n’avons pas de planning. Une réunion est prévue le 17/04/2024, 
en espérant un planning réalisable pour nos salariés.  

 
3. Présence sur les manifestations de fin de saison 
 

Finales Départementales 3x3 à Saint Denis de l’Hôtel les 3, 4 et 5 Mai : Le club, 
Stéphane, Saïdou. Nous sommes à la course pour l’ensemble de l’organisation 
car aucun retour de Maxime. Il faudra faire un cahier des charges à l’avenir. 

Final Four à Sandillon le 26 Mai : Le club, Annette, Blandine et Christelle. 
Arbitrage par la CDO. Voir cahier des charges. 

Finale Régionale Ballon d’Or à Sully sur Loire le 01 Juin de 14h à 17h : Le club, 
Elyse et Stéphane de la Ligue. Il serait bien que nous ayons un représentant du 
Comité sur place. 

Finales Inter Départementales U15M à Ingré le 01 Juin : Le club, Annie, 
François et Jean-Jacques. Arbitrage CDO. Voir cahier des charges. 

Finales Séniors à Saint Denis de l’Hôtel les 1er et 2 Juin : Le club, Philippe et 
Patrick. Arbitrage CDO. Voir cahier des charges. 

Trophées Loiret jeunes à Chécy le 08 Juin : Le club, Annie, François et       
Jean-Jacques. Arbitrage CDO. Voir cahier des charges. 

Finales Coupes Séniors à La Ferté Saint Aubin le 9 Juin : Le club, Christelle et 
Philippe. Arbitrage CDO. Voir cahier des charges. 

Fête du Mini basket à………………les 29 et 30 Juin : les clubs, Annette, 
Christelle et Blandine. Voir cahier des charges. 

Tournoi Loisirs à Saint Denis en Val le 30 Juin : Le club, François. 

Si vous êtes disponibles et que vous souhaitez aider lors d’une des 
manifestations, surtout ne pas hésiter à prévenir les personnes désignées. 
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4. Embauche d’un technicien 
 

Nous allons faire une fiche de poste, et nous la soumettrons au Comité Directeur pour 
approbation avant de rencontrer des techniciens.                                                            
Nous allons essayer de ne pas faire un appel à candidature, pour ne pas avoir de 
retours de personnes n’étant pas dans le rayon d’Orléans. 
Se proposent pour recevoir les personnes : Anne, Alcino et Jérémy. 

 
5. Relances auprès des clubs et des élus. 
 
Nous avons plusieurs clubs qui ne règlent pas les licences ou autres factures. Que 
pouvons-nous faire ? Nous allons faire un nouveau rappel en précisant qu’ils ne 
pourront pas voter lors des élections, mais qu’ils devront être présents à l’assemblée 
générale. 
Quant aux rappels qui doivent être faits auprès des élus, il faudrait simplement que 
chacun soit plus respectueux des engagements ou des demandes. 
 

6. Tour des commissions et questions diverses 
 

Jérémy : Demande si ce n’est pas une erreur d’avoir mis sur les cahiers des charges, 
15€ de remboursement au club pour un match au lieu de par équipe. Nous allons 
rectifier avec accord du Comité. 
 
Jean-Jacques : Va faire une visio pour l’inter départemental, pour les matches 
supplémentaires. 
 
Christelle : Pour les places de l’OLB, tout va bien. Pour le PSF peu de dossiers 
déposés. 
 
Philippe : Fin des championnats. Une équipe en DM4 va être forfait général, suite à 3 
forfaits. Il n’y aura pas de finale Coupe Jean-Paul ROSSIGNOLES en féminin car forfait 
d’une finaliste. 
 
Flodène : Nous allons devoir provisionner la somme réclamée par l’avocate de Madame 
DEPLANQUE. Les comptes de la saison seront donc dans le rouge ! 
 
Jean-Marc : A visité plusieurs terrains extérieurs. Toujours le même problème pour 1 
terrain. 

 
Alcino : Regrette que nous ne puissions faire passer les examens d’arbitre lors des 
finales. 
 
Annette : A fait les derniers rappels pour la caisse de péréquation et tout est rentré dans 
l’ordre. Pour la saison prochaine, il faut garder les 3 échelonnements à cause des 
subventions clubs. 
 
Patrick : Nous devons faire une commission électorale, Annette et Christelle se 
proposent. Nous allons faire les factures de complément licences et envoyer les relevés 
comme tous les ans. Renvoyer les cahiers des charges en précisant la modification des 
remboursements Comité. 
Nous allons devoir reprendre les cahiers des charges de certaines manifestations pour 
que cela soit beaucoup plus précis. 
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Nous avons reçu un mail de remerciement pour le TIAM. 
Jean-Marc MARINO représentera le Comité à la réception organisé par la Mairie en 
l’honneur de Jean ROS. 

 
 
                 

  

La séance est levée à 21h30 

 

 
Signature de la Présidente. Signature du Secrétaire Général 

 
  


